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n Згідно з розпорядженням ректора

ЗНУ Миколи Фролова, у зв‘язку з

поширенням захворюваності на

COVID-19 й переходом Запоріжжя до

“червоної зони” епідеміологічної

небезпеки, з 18.10.2021 освітній

процес у ЗНУ відбувається в дистан-

ційному форматі. Ректорат та його

підрозділи, деканати, адміністратив-

но-господарська частина працювати-

муть у звичайному режимі. Зверта-

ємо особливу увагу студентів, які

мешкають у гуртожитках, на дистан-

ційну форму навчання. Регулює дета-

лі процесу наказ ректора “Про про-

довження дії адаптивного карантину

в університеті та перехід на дистан-

ційне навчання”.

n На сьогодні, під час пандемії,

викликаної вірусом COVID-19, особ-

ливо гостро постало питання профі-

лактики захворюваності. Одним із

дієвих інструментів для цього є вак-

цинація. Тож у виші проводитимуть

вакцинування всіх охочих студентів.

Орієнтовно це відбудеться наступно-

го тижня, 25-29 жовтня. Для замов-

лення мобільної бригади потрібно

знати кількість охочих вакцинуватись.

Тому студентська рада звертається

до представників всіх факультетів,

коледжів та Інженерного навчально-

наукового інституту з повідомленням,

що уже відкрито набір на реєстрацію

для вакцинування на наступному

тижні. Пункт розташують у медпункті

в навчальному корпусі №6, вхід із

вулиці, праворуч. Вакцина – “Pfizer”,

на сьогодні визнана однією з найкра-

щих у світі. Увагу студентів

Запорізького національного універ-

ситетут звертають на кілька важливих

моментів: має бути укладена декла-

рація із сімейним лікарем; неповно-

літніх студентів не вакцинуватимуть;

у день вакцинації тих студентів, які

отримають щеплення, звільнять від

занять. Після заповнення форми

всім зареєстрованим повідомлять

про дату вакцинування та про деталі.

Реєстрація: https://forms.gle/4Wkbs

eNvMUyrAHM26

n У Запорізькому національному уні-

верситеті в жовтні розпочався при-

йом документів у рамках додаткового

набору до магістратури за кошти

фізичних та юридичних осіб. Прийом

заяв і документів у рамках додатко-

вого набору триває до 12 листопада.

Нагадаємо, що всі документи

необхідно подавати в паперовому

варіанті. Відзначимо, що проведення

вступних іспитів і фахових вступних

випробувань відбудеться в період 16-

18 листопада. Оприлюднення рей-

тингового списку вступників для

додаткової сесії відбудеться не пізні-

ше ніж 19 листопада. При цьому

зарахування вступників для додатко-

вої сесії відбудеться не пізніше 30

листопада. Необхідна інформація про

строки прийому заяв і документів,

конкурсного відбору та зарахування

представлена на сайті ЗНУ.

НОВИНИУ ЗНУ наукову діяльність як важливий складник роботи обговорили за час засідання учених
Днями в ЗНУ відбулася нарада деканів, заступни-

ків деканів із наукової роботи з представниками

адміністрації вишу. Учасники заходу обговорили

питання, пов’язані з науковою діяльністю університе-

ту у 2021/2022 н. р. Крім того, під час зустрічі підби-

ли підсумки діяльності в галузі науки за попередній

рік і визначили низку питань, які потребують особли-

вої уваги наукової спільноти ЗНУ.

Від ректорату університету на заході були присутні

перший проректор Олександр Бондар і проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук. На початку захо-

ду Олександр Григорович у своєму виступі приділив

увагу концептуальним питанням, що пов’язані з нау-

ковою діяльністю представників ЗНУ. Він наголосив

на важливості наукового складника в житті закладу

вищої освіти й на необхідності приділити особливу

увагу розвитку деяких галузей наукової діяльності.

Начальниця науково-дослідної частини Оксана

Болдуєва презентувала присутнім звіт про результати

наукової діяльності за 2021/2022 н. р. Серед іншого

Оксана Валеріївна приділила увагу питанню оптимі-

зації наукової діяльності в ЗНУ, що дозволило зеконо-

мити кошти, які використовуватимуть на придбання

обладнання, необхідного для наукових досліджень на

біологічному факультеті та в Інженерному навчально-

науковому інституті тощо. Йшлося й про виконання

госпдоговорів у минулому навчальному році. При

цьому відзначили активну діяльність науковців біоло-

гічного факультету й ІННІ. У презентації представили

підвищення індексу Гірша вчених ЗНУ, кількість нау-

кових публікацій, розміщених у наукометричних

бахах Scopus і Web of Science.

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук у

своєму виступі приділив увагу кільком аспектам нау-

кової діяльності. По-перше, це питання щодо інтелек-

туальної власності (свідоцтва про реєстрацію автор-

ських прав на винахід, отримання патентів тощо). По-

друге, обговорення досягнень у галузі наукових публі-

кацій на наукометричних платформах Scopus і Web of

Science, при цьому особливо відзначили представни-

ків біологічного й економічного факультетів й

Інженерного навчально-наукового інституту. Крім

того, присутні окремо підкреслили, що покращили

свої результати в цій галузі, в порівнянні з попереднім

звітним періодом, факультети історичний, менедж-

менту й СПП. І по-третє, на заході відзначили, що ЗНУ

за результатами всеукраїнських конкурсів студент-

ських наукових робіт посів 13 позицію. Це свідчить не

лише про талановитість студентів, а й про те, що з

ними проводиться постійна робота їхніх наукових

керівників. Окремо Геннадій Миколайович зауважив,

що серед важливих завдань, які на сьогодні стоять

перед науково-педагогічними працівниками закладів

вищої освіти, – боротьба за держфінансування, зо-

крема участь у госпдоговірних темах, пошуки нових

джерел фінансування. Також він закликав більше

уваги приділяти підтримці молодих вчених на початку

становлення їхньої науково-освітянської кар’єри,

допомагати тим, хто робить перші кроки в науці.

Проректор звернув увагу на те, що зараз у контрактах

викладачів, які працюють у ЗНУ, прописано розмі-

щення статті в міжнародних наукометричних базах

“Scopus” і “Web of Science”, участь у міжнародних

грантових програмах і міжнародних конференціях й

отримання грантів. Геннадій Васильчук запропонував

дієво долучитися до розвитку науки у виші, адже це –

важливий складник діяльності ЗНУ.

n Нещодавно Кабінет Міністрів Ук-

раїни призначив стипендію “За ви-

датні заслуги в галузі вищої освіти”.

Серед цьогорічних стипендіатів є і вик-

ладач ЗНУ – доктор економічних наук,

професор, ака-

демік УЕАН, за-

відувач кафед-

ри міжнародної

економіки, при-

родних ресур-

сів і економіч-

ної теорії Дмит-

ро Бабміндра. За свої видатні наукові

досягнення вчений вишу вже не впер-

ше відзначений різнорівневими подя-

ками й нагородами, а його професій-

ний і науковий шлях сповнений пере-

мог. За високі досягнення в проведен-

ні земельної реформи в Запорізькій

області Дмитро Бабміндра нагородже-

ний нагрудним знаком Держкомзему

України “Почесний землевпорядник

Україні”, у 2000 році – Грамотою

Держкомзему України, у 2002 року –

Почесною грамотою Кабінету Міні-

стрів України, у 2004 році – подякою

Держкомзему України, медаллю “За

розвиток Запорізького краю” та орде-

ном “За заслуги ІІІ ступеня” Запорі-

зької обласної ради. Також він нагород-

жений Почесною грамотою та подя-

кою Кабінету Міністрів, Держкомзему

України. 

n Викладачі, співробітники та студенти

ЗНУ привітали професорку Валентину

Кравченко, лауреатку обласної літера-

турно-мистецької премії ім. Петра Реб-

ра, зі вступом до лав Національної спіл-

ки письменників України. Валентина

Олександрівна Кравченко упродовж

30 років трудової діяльності на кафедрі

української літератури філологічного

факультету ЗНУ працює як науковиця,

досліджує історію української літерату-

ри ХІХ століття, розбудовує шевченко-

знавство. Із 1 листопада 1990 р. і по

сьогодні – доцентка кафедри українсь-

кої літератури. Низка її наукових розві-

док присвячена творчості запорізьких

письменників: Л. Геньбі, Г. Лютому,

П. Ребру, В. Терлецькому, В. Чабанен-

ку, і тим, які так само є окрасою

запорізького краю – П. Вольвачу,

В. Кириленку, І. Лазаревській, А. Тара-

сенку. “Літературний портрет” Л. Ге-

ньби та збірка наукових праць “Моє

слово про Шевченка” поповнили її

творчий доробок.

Ще у квітні Спілка

запорізьких пись-

менників прийня-

ла рішення про

прийом Вален-

тини Кравченко

до її лав, а 20 жовтня його затвердили

в Національній спілці письменників

України.

n Волейболістки команди “Орбіти-ЗНУ-

ЗОДЮСШ” провели перший домашній

поєдинок чемпіонату України. Супер-

ницями запоріжанок стали волейболі-

стки “Полтавчанки-ПНПУ”. Гра відбула-

ся в спортивно-оздоровчому комплексі

ЗНУ в рамках Чемпіонату України

“Дмарт” із волейболу в жіночій суперлі-

зі 2 туру. Запорізькі спортсменки здо-

були переконливу перемогу: “Орбіта-

ЗНУ-ЗОДЮСШ” (Запоріжжя) – “Полтав-

чанка-ПНПУ” (Полтава) із рахунком 3:0

(25:14, 25:20, 25:12). Під час офіцій-

ної церемонії відкриття матчу відбу-

лась приємна подія. Троє представ-

ниць волейбольного клубу “Орбіта-ЗНУ-

ЗОДЮСШ”– Наталія Луханіна, Ксенія

Пугач і Катерина Гужва отримали

посвідчення “Майстринь спорту Укра-

їни” з рук начальниці управління моло-

ді, фізкультури та спорту ЗОДА Наталії

Власової. Варто зазначити, що ці

почесні звання наші дівчата здобули

завдяки кропіткій праці упродовж

минулого сезону, коли запорізький

клуб зумів пробитись до призової трій-

ки національного чемпіонату. Нага-

даємо, що після трьох зіграних матчів

чемпіонату команда “Орбіта-ЗНУ-

ЗОДЮСШ” має однакову кількість очок

із “Прометеєм” і “Хіміком” – по

дев’ять. Запорізька волейбольна ко-

манда крокує другою в табелі про

ранги. Перший – “Прометей”, слідом

за запоріжанками – южненські волей-

болістки. На-ступні календарні зустрічі

чемпіонату “Орбіта-ЗНУ-ЗОДЮСШ”

проведе 23-24 жовтня в Дніпрі, де

зустрінеться з чинним чемпіоном –

“Прометеєм” і тамтешньою “Алантою”.

n Нещодавно в Запорізькому обласно-

му центрі молоді влаштували урочисту

зустріч спортсменкам, вихованицям

ЗНУ, які прославили Запорізький край

на змаганнях світового та європей-

ського рівня – каноїстці Людмилі Ба-

бак і важкоатлетці Анастасії Манєв-

ській. Також на урочистостях були при-

сутні тренери спортсменок – заслу-

жені тренери України Сергій Снєжко й

Анатолій Орлов. Останній, до речі, –

викладач факультету фізичного вихо-

вання, здоров’я та туризму Запорі-

зького національного університетут,

вихователь цілої плеяди талановитих

важкоатлетів. Крім того, на захід заві-

тали директорка ОСДЮСШОР із важкої

атлетики ім. Жаботинського Олена

Зинов’єва-Орлова й ЗТУ Олександр

Слободянюк. Вітаючи чемпіонів та

їхніх наставників, начальниця Управ-

ління молоді фізичної культури і спорту

облдержадміністрації Наталія Власова

наголосила, що ці спортсмени – олім-

пійські надії Запорізького краю.

- Знов наші спортсмени прославляють

Запорізький край в усьому світі: сьо-

годні ми із задоволенням вітаємо най-

титулованішу спортсменку світу у

веслувальному марафоні Людмилу

Бабак. Цього року вона випробовува-

ла себе і на олімпійській дистанції, і з

першого разу показала себе непогано.

Сподіваємося, що побачимо Людмилу

на Олімпійських Іграх у Парижі, –

зазначила Наталія Власова, – Також

мріємо побачити на Олімпіаді-2024

запорізьких важкоатлетів. В історії

запорізького спорту є дві золоті медалі

Леоніда Жаботинського в цьому виді. І

ми сподіваємося на олімпійський про-

рив, можливо, саме Анастасія Манєв-

ська стане першою жінкою в Запо-

різькій області, яка здобуде медаль

Олімпійських Ігор у важкій атлетиці.

Посадовиця вручила медалі “За розви-

ток Запорізького краю” Людмилі Бабак

та її тренеру Сергію Снєжку. Подякою

голови ЗОДА відзначили Дениса

Давидова й Олега Ганзенка, грамота-

ми – Анастасію Манєвську й Анатолія

Орлова.
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Номер підписаний до друку 22.10.2021

n 25 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи біологічного факультету, доцента
кафедри загальної та прикладної екології і зоології Валерія Віталійовича Горбаня; заступника дека-
на з виховної роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри німецької філології і перекла-
ду Яну Павлівну Кравченко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube zNUofficial: https://www.youtube.com/user/zNUofficial/

n 26 жовтня – чергового зміни відділу охорони Юрія Віталійовича Ратушенка;
n 27 жовтня – бібліотекаря 2 категорії наукової бібліотеки Валентину Павлівну Шестопалову;
n 28 жовтня – доцента кафедри акторської майстерності Надію Василівну Стадніченко;
n 30 жовтня – завідувача сектору наукової бібліотеки Ніну Єгорівну Заходяку.

У ЗНУ відбулося засідання заступників дека-

нів факультетів із міжнародної роботи під голову-

ванням проректора з наукової роботи Геннадія

Васильчука. Крім того, участь у робочій нараді

взяли начальник відділу міжнародних зв’язків

Аліна Осаул та представники всіх факультетів.

На початку засідання Геннадій Васильчук

обговорив з учасниками нагальні питання й про-

блеми розвитку наукової та міжнародної діяльно-

сті, реалізації масштабних проєктів на факульте-

тах і в Інженерному навчально-науковому інсти-

туті. Він наголосив, що керівництво вишу всіляко

підтримуватиме починання й ініціативи виклада-

чів. Також він звернув увагу на важливість реалі-

зації міжнародних інтегрованих проєктів, до

роботи над якими долучаються представники

різних факультетів. Також Геннадій Миколайович

акцентував увагу присутніх на організації роботи

й підготовки стажування студентів у літній період.

Начальниця відділу міжнародних зв’язків

Аліна Осаул ознайомила присутніх із питаннями

інтернаціоналізації діяльності ЗНУ й успішними

проєктами, які реалізуються у виші. Вона розпо-

віла про освітні, міжнародні, академічні, волон-

терські можливості для студентів і викладачів,

про нормативно-правові документи і положення,

які регламентують міжнародну діяльність вишу,

про академічну мобільність та її принципи в ЗНУ,

про інформаційні канали з освітніми можливо-

стями, які можна переглянути на сторінці відділу

на сайті ЗНУ чи в Телеграмі.

Також учасників зустрічі ознайомили з проце-

дурою оформлення договорів про співробітницт-

во та з укладеними угодами із закладами вищої

освіти, дослідницькими установами, іншими між-

народними організаціями (усього 103) Азербай-

джану, Білорусі, Болгарії, Грузії, Казахстану,

Китайської Народної Республіки, Латвії, Литви,

Німеччини, Польщі, Румунії, Словаччини, Сло-

венії, Таджикистану, Туреччини, Узбекистану,

Франції. Серед них – угоди з Ургенчським дер-

жавним університетом (Узбекистан), універ-

ситетом ім. Масарика (Брно, Чеська республіка),

Аньхойським педагогічним університетом, По-

морською академією (Польща), Університетом

Гуманітарно-Природничим ім. Яна Длугоша в

Ченстохові (Польща), Вищою школою управління

охорони праці (Польща), Університетом Туран-

Астана (Казахстан), Університетом Любляни

(Словенія) та Пулським університетом ім. Юрія

Добрила (Хорватія).

Під час засідання представили програми дис-

танційних міжнародних стажувань, тренінгів,

вебінарів, проходження закордонної практики

для студентів у Туреччині, Болгарії та Німеччині

(договори про співробітництво з ТОВ “Профітім”,

ТК “СВІФТ ТРЕВЕЛ”, “ІнтерОбмін”). Також на

заході презентували 6 проєктів у рамках програ-

ми “erasmus+” модулю Жана Моне, які активно

реалізуються; проєкт “Україна-Норвегія”, проєкт

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID),

програми міжнародної співпраці з IReX, DAAD,

education USA, Cisco Networking Academy, global

UgRAD, Mitacs globalink Research Internship

(Канада), Фондом ім. Фулбрайта, Федерацією

“Обміни Франція-Україна”, Центром міжнарод-

них правових досліджень CILS, Турецькою сти-

пендіальною програмою Мевляна та інші. 

Визначили також і перспективи міжнародної

діяльності: розширення географії укладання

договорів про співпрацю, розробка та розпов-

сюдження рекламної інформації, запрошення й

прийом іноземних лекторів, започаткування

міжнародної співпраці органів студентського

самоврядування, залучення здобувачів вищої

освіти з іноземних громадян до роботи в студент-

ському самоврядуванні. Начальниця відділу між-

народних зв’язків Аліна Осаул відповіла на

питання та надала необхідні пояснення щодо

особливостей реалізації проєктів. Вона заклика-

ла присутніх брати активну участь у міжнародних

грантових проєктах і програмах.

Крім того, під час засідання представили

новопризначеного керівника Центру освітніх

послуг для іноземних громадян Запорізького

національного університетут Ель Гуессаба

Каріма та визначили подальші перспективи роз-

витку освітніх послуг для іноземних студентів.

Обговорили учасники зустрічі й пропозицію долу-

чення до співпраці й укладання угоди для розши-

рення можливостей наукової та міжнародної

діяльності в рамках baltic University Programme.

Із деталями цієї програми та її важливими нюан-

сами можна ознайомитись на сайті:

https://www.balticuniv.uu.se/

Наприкінці засідання всі учасники важливого

заходу обмінялися думками щодо актуальних

питань наукової та міжнародної діяльності ЗНУ.

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук

пообіцяв і надалі надавати всебічну підтримку

заступникам деканів у вирішенні всіх важливих

проблем у цій важливій і засадничій галузі діяль-

ності факультетів Запорізького національного уні-

верситету.

У ЗНУ визначили основні завдання міжнародної роботи на поточний навчальний рік: йдеться 
про важливість реалізації інтегрованих проєктів, волонтерські можливості й грантову діяльність

Співробітники відділу доуні-

верситетської підготовки, проф-

орієнтації та працевлаштування

ЗНУ під керівництвом його

начальниці Галини Микитів праг-

нуть допомогти майбутнім вступ-

никам зорієнтуватись на ринку

освітніх послуг, зробити усвідом-

лений вибір на користь сучасної

якісної вищої освіти. Саме тому

Запорізький національний уні-

верситет проводить опитування

випускників закладів загальної

середньої освіти щодо престиж-

ності професій, якості забезпе-

чення освітніх послуг. А також

завдяки опитуванню абітурієнти

мають нагоду поставити питання

ректору ЗНУ Миколі Фролову

щодо вступу-2022 року. Для

цього треба заповнити кілька

інформаційних полів у зручній

онлайн-формі за лінком:

https://cutt.ly/oRzjbU9

Так, абітурієнти-2022 допомо-

жуть представникам Запорізько-

го національного університету

дізнатися про очікування й праг-

нення вступників, забезпечать

надійний зворотній зв’язок із

вишем, завдяки якому вони змо-

жуть дізнатися про численні

профорієнтаційно-просвітниці

заходи, які проходять на базі

вишу й, серед іншого, мають на

меті допомогти вступникам якіс-

но підготуватись до складання

зовнішнього незалежного оціню-

вання та успішного проходження

всіх етапів вступної кампанії.

Звертаючись до старшоклас-

ників, представники ЗНУ запев-

няють, що найбільш зваженим

вибором після завершення нав-

чання в ЗЗСО стане подальше

навчання в закладі вищої освіти

за бажаною спеціальністю. Важ-

ливо, щоб при цьому навчання у

виші було якісним, комфортним і

цікавим. І саме на забезпечення

цих умов у майбутньому спрямо-

ване це опитування абітурієнтів.

Ще одна важлива причина,

через яку варто взяти участь в

анкетуванні, – це можливість

поставити запитання безпосе-

редньо ректору ЗНУ Миколі

Фролову. Микола Олександрович

ознайомиться з усіма запитами

абітурієнтів й відповість на них

під час запису відповідної про-

грами у відеолабораторії універ-

ситету в рамках підготовки цього

проєкту відділу доуніверситетсь-

кої підготовки, профорієнтації та

працевлаштування ЗНУ.

Представники Запорізького

національного університету за-

прошують абітурієнтів взяти

участь в опитуванні, скористати-

ся всіма можливостями, які

надає університет в підготовці до

проходження ЗНО і зустріти

новий навчальний рік уже сту-

дентами омріяної спеціальності.

Вступників-2022 запрошують взяти участь в анкетуванні
та поставити питання ректору вишу Миколі Фролову


